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Erinnerungsfunktion

Standortfunktion
(Recyclinghöfe etc.)

Benachrichtigungsdienste

Informationen
(Abfallberatung usw.)

Formulare/Kontakt

Gebührenrechner

Tausch- und
Verschenkmarkt

Minispiele

Sehr nützlich Eher nützlich Teils/teils Eher nicht nützlich Gar nicht nützlich

Ja, 
viele 
22% 

Ja, 
einige 
67% 

Nein 
9% 

Auswertung durch L·Q·M Marktforschung GmbH Mainz 

Online Blitzlicht Februar 2017 

Thema: Apps für die Entsorgungswirtschaft 

Nutzen Sie Apps auf  

Smartphone / Tablet? 
Kennen Sie Apps von 

Entsorgungsbetrieben? 

Bietet Ihr Entsorgungsbetrieb 

eine solche App an? 

Nutzen Sie die App Ihres 

Entsorgungsbetriebes? 

Ja 
95% 

Nein 
6% 

Ja 
74% 

Nein 
27% 

Ja 
80% 

Nein 
20% 

„Ja“ „Ja“ 

n = 127 n = 117 n = 85 n = 132 

62% 

29% 

7% 

0% 

1% 

Sehr zufrieden

Eher zufrieden

Teils/teils

Eher unzufrieden

Sehr unzufrieden

Wie zufrieden sind Sie mit der App 

Ihres Entsorgungsbetriebes? 

Datenbasis: n = 132 

Welche Anwendungen wären bzw. sind in einer App für Sie nützlich? 


